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TMHMA II. MEPTIKOIIOYAOY

Awapkera e&étaong: 1 wpa

Odnyies: Avote doa poPArpata tpolaBaivete ato Xpovo g eEétaong: n péytotn Pabuoloyia givar 20.
Ipagete Tig WoelG e Tn oepd kot onpelwote pe kabapd kat evdiakpito Tpomo ta mpoPAfpata mov Avvete!

Ofpa 1 (2 povadeg). Avoiyovpe Katd oelpd XapTLd amod pia KaAd avakatepévn Tpamovia 52 xaptuwv. [Towd
eivat n mBavotnta to 130 Xapti mov Oa avoifovpe va eivat n mpwtn vrdpa?

O¢ua 2 (3 povadeg).  XZag Sivovtal Tpia VOUioHATA: TO TIPWTO €XEL KOPWVA Kat 0TIG SVo TAEVPEG, TO SevTEPO
gxel ypappata kat oTig 0o TAevpEg, kal TO TPITO €Xel kKopwva 0T pia TAevpd Kat ypdppata otnv aAAn. Emi-

Aéyovpe éva vopopa otny Toxn (toomiBava), To piyvovpe kat épxetat kopava. ITotd eivar n mbavotnTa 011 N
AAAn mAevpd eivat ypappata?

Oféua 3 (3 povadeg). 'Eotw evdexopeva A, B, C evog mepdpatog ToXNG. Na deixdei o1
P(A|B) =P(C|B)P(A|BC) +P(C"| B)P(A|BC")
omov C’ 1o ovpmnpwpatikd ev8exouevo tov C kat Ta vrtd Séopevon evdexodpeva éxovy Betikn mbavotnra.
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O¢pa 4 (6 povades). Eotw a,b € N Betikoi axépatot pue a < b, kat €0tw X tuxaia petaPAnti n onoia ivae
OUOLOUOPPA KATAVEUNUEVT OTIG SUVANELS ToL 2 0To Stdotnua [29,2°] (Snhadi maipvet wg Tipég Tig Suvdpelg
Tov 2 070 Tapandvw diotnpa pe ion mbavornta). Yrohoyiote T péon T kat T Stacmopd tng X.

Oéua 5 (6 povadeg). Eotw X pia Staxpiriy Tuxaio petafAnt pe o.pm.
x?/c avx =-3,-2,-1,0,1,2,3,
p(x) =

0 A wg
omov ¢ > 0 mpoodioplotéa otabepd.
(1) Yrohoyiote tn péon Ty E[X] tng X.
(2) Bpeite T 0.7 TG Tuaiag petaPAntig Y = [X - E[X]]2
(3) Ymoloyiote T Staonopd Var(X) tneg X.

O¢pa 6 (6 povadeg). Eotw X ~ Pois(A) tuxaia petaphntr Poisson pe mapapetpo A > 0. Na Seifete ot
E[X"]=AE[(X +1)""] yakdBen eN.
XpnolponoldvTag TNV Tapamdvew oxéon (1 ke omolovdimote dAo Tpomo), voloyiote Tnv E[X3].
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Kalf emrvyial!



